

BANCA POPOLARE DEL CASSINATE

STAMPA DETTAGLIO BONIFICO SEPA 1

 Nr. dist:
 Tipologia:
 Data invio:
 Nr.
 Conto Ordinante:
 Ordinante:
 St dist:

 28
 Bonifici SEPA
 02/02/2016 14.42
 1
 IT94F0537214800000010448967
 R.E.M. S.R.L.
 Richiesto

BONIFICO SEPA NR. 1

Cod. Stampa

5DEBE4C

Denominazione

ati ordinante	
Conto di addebito	IT94F0537214800000010448967
Denominazione banca	BANCA POPOLARE DEL CASSINATE
Denominazione Ordinante	R.E.M. S.R.L.
Codice SIA	014M1
Codice Fiscale/P.IVA	02240470605
ABI Banca	05372
BIC Banca	POCAIT3CXXX
Richiesta esito al titolare	No
Dati beneficiario SEPA	
Beneficiario SEPA	M.B.M. SRL
IBAN beneficiario	IT58D0306909495100000001280
Via e numero	VIA VINCENZO MONTI 177
Città	SESTO S. GIOVANNI
Provincia	MI
Сар	20099
BIC Banca beneficiario	
Dati esito beneficiario SE	PA
Beneficiario SEPA	
Richiesta esito	No
ati bonifico SEPA	
Causale bancaria	CASH
Data esecuzione	02/02/2016
Identificativo disposizione	35519137020220160242436521
Data/ora invio	02/02/2016 14.42
Stato	Richiesto
Importo	- 1.393,24 €
Modalità esecuzione	Ordinaria
Causale	SALDO VOSTRA CONFERMA D'ORDINE N.35 DEL 02/202/2016
Transaction ID	

R.E.M. S.R.L.

Pagina 1 di 2



BANCA POPOLARE DEL CASSINATE

STAMPA DETTAGLIO BONIFICO SEPA 1

 Nr. dist:
 Tipologia:
 Data invio:
 Nr.
 Conto Ordinante:
 Ordinante:
 St dist:

 28
 Bonifici SEPA
 02/02/2016 14.42
 1
 IT94F0537214800000010448967
 R.E.M. S.R.L.
 Richiesto

Cod. Stampa 5DEBE4C Denominazione R.E.M. S.R.L. Pagina 2 di 2